明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 泰安版 | 第455期 | 2025年11月24日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

十七年前的顾客领着儿子登门三退

【明慧网】我今年六十二岁,是一九九六年得法的老大法弟子。下面讲一讲近期讲真相中的二个小故事。

一、撞车撞出来的三 退机缘

前几天,我想去城里 的土产门市,刚推起电动 车,后面一个小伙子一下 子就把我的电动车撞倒 了。我就感到一股强大的 力量,一下把两个车把从

车子在我们两个人的中间,他说: "看看车把撞歪了没有?"我说: "没事。"他看到我不是关心自己的车子,而是关心他在瘟疫中如何保他平安,感动得双手握住我的手,发自内心地喊了声: "大姨!"然后就说不出话,眼泪都快



掉下来了。车子真的没事,我就先 走了。

二、十七年前的顾客领着儿子 登门三退

话说十七年前,有一个教画画 的年轻人,那时他还没结婚,经常 到我店里来吃饭。有时忙的时候, 他妈妈就帮他来打包,拿回去吃。 有一次他妈妈来了,看到我腌的辣 椒,光剩下皮了,她就告诉我怎样 腌辣椒不坏。

前几天,有一个接近四十岁的 父亲带着一个十五岁的儿子来店里 吃饭,一进门就说:看着好面熟, 您是不是原来在哪开店的?我丈夫 说是的,看他好激动,他说:我在 那里教画画班的时候,经常到你店 里吃饭,那时我还没结婚。很多年 都没见面了,想不到您搬到这里来 开店了。真巧,在这里见到您了。

他说对我没太大印象, 我丈夫

下了一缸咸菜,两年了我都没动。我父亲说,你妈虽然走了,可是给你留下的咸菜你也得吃啊!看出他极度地伤心。他说:妈妈打疫苗后不长时间就走了,可惜那时老家没安监控,也不知谁给她打的,同村有个打疫苗打死的,人家家里安着监控,所以人家调出来,知道是谁给他打的,结果赔了五十万。"

这个时候我已经知道这个人就 是当年那个教画画的青年了。我 说: "你儿子多大了,都快跟你一 般高了"?他说:"儿子十五岁 了, 前两天给孩子转学, 还没办 成,现在孩子在家等着,人家村里 让我给墙上画画, 我让他来学着画 画,让他体验一下。"我说:原来 是老顾客了,真是缘份。我就给他 爷俩讲了"天安门自焚"真相,法 轮大法洪传世界一百多个国家和地 区,疫苗问题他们当然知道是假疫 苗,他们本身就是受害者。现在黑 手已经伸向社会,安全何在?三退 才能保平安, 爷俩听过真相后, 爽 快地做了三退。(文/山东大法弟 子) ♦



法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传 100 多个国家,法轮大法的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过逾万项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



善詩大法一念 天赐幸福平安



山东省泰安市郑洪玲被枉判三年入冤狱

【明慧网】(明慧网通讯员山东报道)山东省泰安市 61 岁的法轮功学员郑洪玲二零二五年一月六日被夏张派出所警察绑架、非法关押在泰安市看守所构陷,六月五日被非法判三年、勒索罚款两万元,于九月二十三日被劫持到济南女子监狱。

二零二五年一月六日上午,郑 洪玲在岱岳区夏张镇李家上章村集 市上讲真相,遭便衣跟踪,被夏张 派出所警察绑架,警察把她包里的 真相币掠去。下午一时许,警察带 郑洪玲去抄家,在屋里转了一圈, 没发现他们要找的东西,就把她劫 持到泰安市看守所非法关押。

据家人介绍,郑洪玲在二零二 五年六月五日被非法判了三年,同 时被勒索罚款两万元,本人不服判 决并提出上诉,被当地法院维持原 判,于九月二十三日被送至济南女 子监狱。

郑洪玲是泰安市新汶矿业集团 良庄矿医院退休职工。她先前患有 风湿性关节炎、心肌供血不足、全 身无力、四肢凉、妇科病等多种疾 病。一九九八年十月她修炼法轮大 法后,身心发生了很大的变化,身 体迅速好转。在修炼中,她按照 "真善忍"的原则要求自己,善化 他人,工作、生活与家庭各方面都 有了良好的变化,身体轻松、心情 舒畅,感受到了法轮大法带来的幸 福与美好。

在一九九九年七月法轮功遭到 中共邪党迫害后,郑洪玲因坚持修 炼法轮大法,被长期监控、骚扰, 多次被非法抄家、非法拘留、强制 洗脑、经济勒索,两次被非法劳 教,身心受到很大伤害。二零一二 年十一月十日,郑洪玲被劫持到济 南山东女子劳教所,被迫害致病危

送您一句真言 为选生命永远 愿您明白真相 全家幸福平安 "法轮大法好 真善忍好"





状态, 劳教所才通知她家人接回。

二零一八年十月二十五日下午 四时许, 泰安市东平县国保大队、 东平县接山派出所伙同泰安市天平 派出所十多个警察, 去敲郑洪玲在 泰安市天平办事处鑫源小区的家。 他们用破锁工具把门锁撬坏,强行 入户,并随手把门上的智能猫眼拽 下劫走,紧接着到各屋翻抄,抢走 家中三套大法书、师父法像和一个 台式电脑、一个笔记本电脑、一部 手机、两个女式挎包等私人物品。 六时许,郑洪玲从外边回来,看到 家中被这帮人翻腾成这样,就给他 们讲法轮功被迫害的真相,奉劝他 们不要再执行江泽民的那套罪恶指 令做坏事,害人最终会害己。多个 警察将郑洪玲连拖带抬强行弄到车 上,她丈夫赵其森也被胁迫到车 上。

据明慧网数据统计,二零二四年山东省法轮功学员被中共用各种手段迫害总计 1166 人次。其中含冤离世 13 人;被非法判刑迫害112 人;被非法庭审 73 人次;被司法构陷 75 人次;被非法绑架

332 人次;被非法骚扰 387 人次;被经济迫害 85 人次,抢劫、勒索总资金超过 1003420.52 元;其它各种迫害 89 人次。

二零二五年上半年又获知,山东省法轮功学员被中共用各种手段迫害至少540人次。其中5人含冤离世;66人被非法判刑,其中2人被非法判重刑8年,80岁以上老人10人,最大年龄90岁;被非法庭审61人次;被司法构陷58人次;132人次被绑架;121人次被骚扰;被经济迫害50人次,抢劫、勒索总资金超过663730元。

山东泰安新闻简讯

山东省泰安房村镇派出所警察 到法轮功学员侯存上家中骚扰

2025 年 11 月 6 日上午 11 点 左右,山东省泰安市岱岳区房村镇 派出所警察赵树雷和另一名警察到 房村镇肖庄村法轮功学员侯存上家 中骚扰。侯存上的妻子问他们:谁 叫你们来的?我们犯什么法了?对 我们影响太不好了。宪法规定公民 有信仰自由。警察说要到屋里看 看,侯存上的妻子说:不能去!一 会儿,警察就走了。

房村镇派出所警察赵树雷的手机号是 18763800186,警号有待查证。◇

你知道吗

法轮功在中国 一直是合法的

中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。相反,《宪法》保 障公民的信仰自由。在宪法之 下,是全国人大及其常委会制定 的基本法律和其他法律(统称法 律)。翻遍中国法律,也找不到 法轮功违法之说。

中共一直以"利用×教破坏 法律实施罪"起诉法轮功学员。 可是究竟破坏了哪部法律的实 施?中共人员说不出来。◇